



CENTRO HOSPITALAR E UNIVERSITÁRIO DE COIMBRA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 750/2020

Sumário: Retifica o Aviso n.º 14979/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 190, de 29 de setembro de 2020, procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de imuno-hemoterapia, da carreira médica e especial médica hospitalar.

Retifica o Aviso n.º 14979/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 190, de 29 de setembro de 2020, procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de imuno-hemoterapia, da carreira médica e especial médica hospitalar.

O Aviso n.º 14979/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 190, de 29 de setembro de 2020, saiu com as seguintes incorreções, que se retificam:

Onde se lê «Prof. Doutor Álvaro Beleza Leal de Vasconcelos» deve ler-se «Dr. Álvaro Beleza Vasconcelos» e onde se lê «Dr.ª Maria Luisa Borreganha Lopes dos Santos Teixeira Carrondo» deve ler-se «Dr.ª Maria Luísa Borregana Lopes dos Santos Teixeira Carrondo».

É estabelecido novo prazo de 15 dias úteis para aceitação de candidaturas contado a partir da data de publicação deste aviso. As candidaturas entregues no prazo inicial são consideradas válidas.

23 de outubro de 2020. — O Diretor do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Carlos Gante*.

313673962